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Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 
 

Θέμα: Προγραμματισμός για τη σχολική χρονιά 2021-2022 
 

Η επιδημιολογική εικόνα της χώρας μας των προηγούμενων εβδομάδων με την αύξηση των 
κρουσμάτων και την αυστηροποίηση των μέτρων, έχει φέρει τις προσπάθειες που καταβάλλονται για 
την αποτελεσματική αντιμετώπιση της πανδημίας, τόσο από πλευράς Κυβέρνησης όσο και από τους 
παραγωγικούς φορείς του τόπου, σε κρίσιμη καμπή. 
 
Ενόψει της επαναλειτουργίας των σχολικών μονάδων τον ερχόμενο Σεπτέμβριο και της επίσημης 
έναρξης της σχολικής χρονιάς 2021 – 2022 για όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες, η Ομοσπονδία 
Εργοδοτών & Βιομηχάνων (ΟΕΒ) απευθύνει έκκληση για έγκαιρο προγραμματισμό ώστε να 
μπορέσουν όλοι οι μαθητές να επιστρέψουν στα σχολεία τους με φυσική παρουσία, απρόσκοπτα και 
χωρίς προβλήματα.  
 
Εξίσου σημαντική είναι η έγκαιρη ενημέρωση προς τους γονείς και τους μαθητές για τον 
προγραμματισμό και τα πρωτόκολλα που θα ακολουθηθούν, ώστε να μπορέσουν και οι ίδιοι να 
προετοιμαστούν κατάλληλα. 
 
Πέρυσι, ολόκληρη η κοινωνία, η επιχειρηματική κοινότητα και η συντεταγμένη πολιτεία κλήθηκαν να 
αντιμετωπίσουν μια πρωτόγνωρη κατάσταση, ενώ τα προβλήματα που προηγήθηκαν στα σχολεία 
είχαν αλυσιδωτές επιπτώσεις και στις επιχειρήσεις, αφού πολλοί εργαζόμενοι γονείς αναγκάστηκαν 
να απουσιάσουν έκτακτα για αρκετό διάστημα από την εργασία τους.  
 
Λαμβάνοντας υπόψη τα προβλήματα που συνεχίζει μεχρι σήμερα να αντιμετωπίζει η οικονομία, η 
ομαλή λειτουργία των σχολείων για όλους τους μαθητές αποτελεί προϋπόθεση για επιστροφή στην 
κανονικότητα. Είμαστε βέβαιοι πως το Υπουργείο έχει αντλήσει πολύτιμη εμπειρία από την 
διαχείριση της πανδημίας την προηγούμενη χρονιά, την οποία θα αξιοποιήσει και θα προσαρμόσει 
στα νέα δεδομένα ώστε να μπορέσουν οι σχολικές μονάδες να λειτουργήσουν απρόσκοπτα. 
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Με σωστό προγραμματισμό, συνεργασία και κατάλληλο συντονισμό, μπορούμε να προστατεύσουμε 
την δημόσια υγεία, την παιδεία, τους εκπαιδευτικούς και τους άλλους εργαζόμενους στην 
εκπαίδευση, τα παιδιά, τους εργαζόμενους γονείς και την οικονομική δραστηριότητα και να 
ξεπεράσουμε κάθε εμπόδιο. 
 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
Πρόεδρος 
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